

Про спалах на ротавірусну інфекцію в КЗ "Преславська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат"

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби у Запорізькій області 05.10.2017 зареєстровано спалах на ротавірусну інфекцію в КЗ «Преславська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» (с. Преслав, Приморського району Запорізької області).

До управління Держпродспоживслужби в Приморському районі 05.10.2017 о 16-30 надійшло повідомлення від керівника КЗ "Преславська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат" про захворювання на гостру кишкову інфекцію чотирьох учнів закладу та госпіталізацію їх до інфекційного відділення Приморської центральної районної лікарні.

Під час роботи комісії по розслідуванню причин і умов виникнення спалаху на об'єкті, надійшла інформація про відправку до інфекційного відділення Приморської ЦРЛ з ознаками гострої кишкової інфекції ще чотирьох учнів школи-інтернату. У лікарні всім захворілим дітям (8 осіб) лабораторно підтверджено ротавірусну інфекцію.

Станом на 06.10.2017 нових випадків захворювання не реєструвалось,

З метою встановлення причини виникнення захворювання спеціалістами Держпродспоживслужби 05.10.2017 року для лабораторного контролю було відібрано 110 змивів з зовнішнього середовища, 2 проби готових страв, 3 проби питної води та одна проба води, що використовується для технічних цілей.

Визначається кількість контактних осіб для організації їх медичного огляду та лабораторного обстеження на носійство ротавірусу.

Епідеміологічне розслідування продовжується.

Управління ДПСС в Приморському районі направлений запит керівнику Мелітопольського міського відділу ДУ «ЗОЛЦ МОЗ України» щодо оперативного надання результатів проведених моніторингових лабораторних досліджень в даному закладі та головному лікарю Приморської центральної районної лікарні щодо наявності інших госпіталізованих або тих, що звернулися за медичною допомогою з ознаками гострої кишкової інфекції і пов'язані з перебуванням у школі - інтернаті.

На даний час проведення комплексу санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби у Запорізькій області області.